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ANALYSIS II FUR TPH
Nachtest am 11. Juli 2024

Name Vorname Kennz./Matr.Nr.

1) 2) 3) Gesamt

1. Gegeben sei das Skalarfeld f(z,y) = sin(z)sin(y), = € (-3, ), yve (-5, 3).
a) (2 Punkte) Berechnen Sie den Gradienten sowie die Hesse-Matrix von f.
b) (2 Punkte) Geben Sie das quadratische Taylorpolynom von f im Punkt (0,0) an.

¢) (2 Punkte) Bestimmen Sie alle stationiiren Punkte von f. Um welche Art von Extrema handelt
es sich.
Hinweis: Achten Sie auf den Definitionsbereich.

2. Gegeben sei die Funktion f,
£z  firz e [—n,0),
=4 1 reetmo
—~£  fiir z € [0,7).
a) (4 Punkte) Entwickeln Sie f in eine trigonometrische Fourierreihe.
b) (2 Punkte) Untersuchen Sie die Reihe auf punktweise und gleichméBige Konvergenz.

3. a) (4 Punkte) Berechnen Sie exp(—2t%) und (2 — 2i)".
Hinweis: Benditzen Sie den Hauptast der Logarithmusfunktion.

b) (2 Punkte) Berechnen Sie
sin(32)
j[ Z 14 dz.

c
C ist ein Rechteck mit den Eckpunkten +3 und +3 + 4i.
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